
 

RAPORT DE IMPLEMENTARE  

 

Titlul proiectului MEDFARSTO- Dezvoltarea competentelor practice ale studentilor 

UMFCN 

Domeniul vizat 3.Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice universitare, 

a stațiunilor didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de 

susținere a activităților didactice, similare bazelor de practică, din cadrul 

universităților, folosite pentru instruirea studenților 

Codul proiectului CNFIS-FDI-2021-0543 

Director de proiect Prof.Dr. Soimita Mihaela Suciu 

 

   SCOPUL PROIECTULUI 

Proiectul isi propune dezvoltarea competentelor practice ale studenților prin realizarea unor 

instrumente educaționale suport in procesele de predare, organizarea de sesiuni de formare practica-

activitatea eficienta în echipe interprofesionale,dezvoltarea si utilizarea aplic. informatice de evidenta 

a pacientilor,concurs de abilitati practice on-line, la care se adauga dotarea bazei de practica. 

 

A1 Crearea conditiilor optime pentru desfasurarea stagiilor de practica ale studentilor in 

infrastructurile de derulare a activitatilor practice, prin realizarea unor instrumente suport 
In vederea utilizarii unor instrumente de predare actuale au fost dezvoltati cei 5 pacienti virtuali și au fost 

realizate cele 5 cazuri clinice pentru colaborare interdisciplinară pentru specializările ginecologie, 

neurologie, pediatrie și asistență medicală. 

De asemenea, au fost elaborate caiete de abilități practice pentru Medicină Dentară în limbile engleză și 

franceză care cuprind un portofoliu de manopere si tehnici pe care studentul le va invăța si le va practica 

cu ocazia stagiilor și lucrărilor practice, examinările clinice și manoperele efective specifice activitatii 

stomatologice. 

 

A2 Dezvoltarea bazei de practica a UMFCN prin dotarea cu echipamente si consumabile a 

Centrului de Aptitudini Practice si Simulare in Medicina (CAPSIM) si modernizarea 

Laboratorului de Tehnologie Culinara pentru programul de studiu Nutritie si Dietetica 
Centrului de Aptitudini Practice si Simulare in Medicina a fost dotat cu echipamente de simulare și 

materiale consumabile pentru manechine. 

Pentru dotarea și modernizarea Laboratorului de Tehnologie Culinara a Facultății de Nutriție si Dietetică 

au fost achizitionate 6 laptopuri și un Analizator de hydrogen. 

 

A3 .Pregatirea profesionala a studentilor bazata pe formarea competentelor profesionale si 

dezvoltarea abilitatilor practice, inclusiv de muncă în echipă 
A fost organizat și derulat concursul  on-line „inSIMU Competition” cu participarea a 50 de studenți din 

anii de studiu V si VI ai Facultății de Medicină,  15 studentii fiind recompensati cu premii. 

 

A4. Dezvoltarea unei aplicatii informatice de evidenta a pacientilor in cadrul Facultatii de 

Medicina Dentara, pentru a facilita circuitul informatiilor medicale 
A fost finalizată aplicația informatică care a fost dezvoltată în scopul îmbunătățirii comunicării 

interdisciplinare și competențelor digitale de care beneficiază studentii și cadrele didactice din cadrul 

Facultății de Medicină Dentară 

 

A5. Managementul implementarii proiectului 

Implementarea proiectul a fost finalizată cu success, în conformitate cu graficul de derulare. 

 

Valoare proiect: 381.438 lei 

Finanțare aprobată: 328.000 lei 

Contribuție proprie: 53.438 lei 

 
Obiectivele și rezultatele proiectului au fost atinse în proporție de 100%. 


